



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Restinga

RETIFICAÇÃO Nº 01/2014 DO EDITAL Nº 01/2014, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014

O Diretor de Ensino do Câmpus Restinga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital Nº 01/2014, de 07 de fevereiro de 2014.

1. Onde se lê:

Do cronograma das eleições

Atividade	Período
Lançamento do Edital	10/02/2014
Inscrições dos candidatos	10/02/2014 a 11/02/2014
Homologação das inscrições	12/02/2014
Interposição de recursos das inscrições	12/02/2014
Homologação final das inscrições	13/02/2014
Apresentação de propostas pelos candidatos para a comunidade escolar	14/02/2014
Eleição para os cursos Técnicos	17/02/2014
Resultados da eleição	18/02/2014
Interposição de Recursos dos resultados	19/02/2014
Homologação do resultado final	20/02/2014

2. Leia-se:

Do cronograma das eleições

Atividade	Período
Lançamento do Edital	10/02/2014
Inscrições dos candidatos	10/02/2014 a 14/02/2014
Homologação das inscrições	17/02/2014
Interposição de recursos das inscrições	17/02/2014
Homologação final das inscrições	18/02/2014
Apresentação de propostas pelos candidatos para a comunidade escolar	19/02/2014
Eleição para os cursos Técnicos	21/02/2014
Resultados da eleição	24/02/2014
Interposição de Recursos dos resultados	24/02/2014
Homologação do resultado final	25/02/2014



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Restinga

Porto Alegre, 13 de fevereiro de 2014.

Prof. Neudy Alexandro Demichei
Diretor de Ensino
IFRS - Câmpus Restinga